



APARHANTI HÍRMONDÓ



Kedves Aparhantiak!

„Tiszteld a múltat, hogy érthesd a jelent, és munkálkodhass a jövőn.” Széchenyi István gondolataival nyitom az Aparhanti Hírmondó legújabb számát, hiszen március 15-én a 172 évvel ezelőtti 1848/49-es forradalomra és szabadságharcra emlékezünk. Idézzük fel a március 15-ei eseményeket, a magyar honvédek helytállását, a tavaszi hadjárat dicsőséges pillanatait!

2020 különleges jelentőséggel bíró esztendő. Az idén száz esztendeje ugyanis annak, hogy aláírták az első világháborút lezáró trianoni békeszerződést. Egy évszázada jött létre az eredeti területének mintegy 2/3-át elvesztett Magyarország. Az Országgyűlés a nemzeti összetartozás évének nyilvánította a trianoni békediktátum 100. évfordulóját, hogy a magyarság ezen emlékév által is erőt meríthessen önazonossága jövőbeni megőrzéséhez.

A reformkor nemzedéke is, legyen szó Széchenyiről, Kossuth Lajosról, Wesselényi Miklósról vagy Batthyány Lajosról egyetértettek abban, hogy a tetteknek egyszerre kell a múltra és a jövőre irányulniuk.

Mi pedig emlékezünk tisztelettel és kegyelettel az 1848/49-es magyar forradalom és szabadságharc hőseire!

Emlékezünk úgy, ahogy arra Jókai Mór már a forradalom első napjaiban felhívásában biztatott:

„Tartsátok tiszteletben e napot, melyen a nép szava először megszólalt. Március 15-ike az; írjátok föl szíveitekbe és el ne felejtsetek.”

Tisztelettel:

*Dávid Tímea
polgármester*

Felhívás!

**Változik a falugazdász
ügyfélfogadási ideje!**

Minden hónap első hétfője 9:00 -12 00
Falugazdász: Hacsók Edit

Telefonszám: 70/5225-218





Tolna Megyei Katasztrófavédelmi Igazgatóság tájékoztatója

A Tolna Megyei Katasztrófavédelmi Igazgatóság székszárdi kirendeltségének illetékességi területén átvonuló, egyre intenzívebb erősségű viharok, jelentős anyagi károkat okoztak az épített és a természetes környezetben, sok feladatot adva a katasztrófavédelmi szervezeteknek.

A készenléti szolgálat több olyan esethez vonult, amikor elszáradt faágakat tört le, fákat döntött ki a szél, valamint amikor az elektromos légvezetékeket szinte körbenőtte a növényzet, és a viharos szél hatására azt leszakította, ezzel tüzet és áramkimaradást okozva.

Az Igazgatóság kérésére hívjuk fel a Lakosság figyelmét a fás szárú növények védelméről szóló 346/2008. (XII.30) kormányrendeletben foglaltakra: „A használó – ha jogszabály eltérően nem rendelkezik – köteles gondoskodni a fás szárú növények emberi életet, egészséget veszélyeztető származékainak, így különösen ágak, virágzat, termés, levelek összegyűjtéséről. A használó mentesül az összegyűjtési kötelezettség alól, amennyiben a humuszképződés nem ellentétes a terület rendeltetésével.”

Így az esetlegesen leszakadó felsővezetékek nem tudják meggyújtani a földön lévő száraz aljnövényzetet.

Tájékoztató a központi házi orvos ügyeletről

A házi orvosi ügyelet ellátását a „BZS” Egészségügyi Szolgáltató Bt. biztosítja térségünkben. Az ellátási terület 22 települést - köztük Aparhantot is magában foglalja -, amely 29.889 lakos ellátását jelenti. 2016. II. félévétől a települések települési hozzájárulást fizetnek annak érdekében, hogy fenntartható legyen a működés. Ez az összeg 2020-ban 44 Ft/lakos/hó hozzájárulást jelent a központi házi orvosi ügyelet működtetéséhez, amely Aparhant Község Önkormányzata esetében 1.029 fővel számolva éves szinten 543.312,- Ft hozzájárulást jelent.

A BZS Bt. képviselője abban kérte a településvezetők segítségét, hogy felhívjuk a lakosság figyelmét arra, hogy a házi orvosi ügyeleti ellátást csak indokolt esetben vegyék igénybe. Fontos lenne, hogy a lakosság hozzáállása pozitív irányba mozduljon el a téren, ugyanis az indokolatlan esetekhez történő kiszállások száma megnehezíti a feladatellátást.

Az ügyeleti ellátás a hatályos törvények szerint csak sürgős szükség esetén nyújtható. Az indokolatlan igénybevételek pedig elveszik a sürgős ellátás lehetőségét azoktól, akiknek valóban gyors segítségre van szükségük.

További probléma az állandósult orvoshiány. A tavalyi évtől az érintett szakhatóság rendeli ki a hiányzó ügyeleti napokra a területen működő, addig ügyeletet nem vállalt praxisokat, de az általános orvoshiányt megszüntetni nem tudják.

A házi orvosi ügyelet betegforgalmi adatai (2019.01.01-2019.12.31.)

- hétköznapokon ellátott betegek száma: 2.395 fő
- szombat-vasárnap-ünnepnapi ellátott betegek száma: 3.558 fő
- Összesen: 5.953 fő

Az ügyeleti rendszer 2019-ben szakmai szempontból megfelelően működött, viszont a jövőben is kérjük ehhez a Völgyeségi Önkormányzatok Társulása, a településvezetők, valamint a lakosság együttműködését, segítségét!

/A cikkben megadott adatokat a Bonyhádi Központi Házi Orvosi Ügyelet működéséről c. beszámolómból használtam fel, melyet dr. Barcza Zsolt írt a Völgyeségi Önkormányzatok Társulásának 2020. február 19-ei rendes tanácsülésére./

Szépkorú köszöntése községünkben

Fábián Piusné 2020. február 23-án ünnepelte 95. születésnapját. Ebből az alkalomból Guzser Attila képviselő társaságában megtisztelő kötelezettségünknek eleget téve, otthonában köszöntöttük az ünnepeltet.

Az idősek iránti tisztelet és hála jeléül átadtuk ajándékunkat, valamint Orbán Viktor miniszterelnök úr által aláírt emléklapot is.

Az önkormányzat és településünk valamennyi lakója nevében kívánunk Klára néninek jó egészséget és további békés, boldog éveket!





Az Aparhanti Sportegyesület hírei

Márciusi futball mérkőzések időpontjai:

2020.03.01. 14:00 Mucsfa sporttelep	Aparhanti SE – Bölcskei SE
2020.03.08. 14:30 Mucsfa sporttelep	Aparhanti SE – Kaposszekcső SE
2020.03.14. 14:30 Madocsa Sportegyesület Sporttelep	Madocsa SE – Aparhanti SE
2020.03.22. 15:00 Mucsfa sporttelep	Aparhanti SE – Faddi SE
2020.03.29. 15:00 Mórággyi Sportegyesület Sporttelep	Mórággyi SE – Aparhanti SE

Kérjük adója 1 %-val támogassa az Aparhanti Sportegyesület működését!

Kedvezményezett neve: Aparhant Sportegyesület

Adószáma: 19952266-1-17

Családi farsang Kicsiknek és Nagyoknak

2020. február 22-én került megrendezésre az Aparhant Német Nemzetiségi Önkormányzat családi farsangja. A rendezvényen résztvevőket Fausztné Schumacher Mónika és Ziegler Teréz köszöntötték, akik a délután házigazdái voltak. A műsort Fábíán Luca nyitotta meg egy verssel, majd az Aparhanti Általános Iskola tanulói a Kalóztáncsal léptek fel.

Ezt követően a Nádásdi Muzsikások családi zenekar 1 órás műsora következett, mely alatt többen táncrea is perdültek. A zenekart a Kisdorogi Székely Hagyományörző Egyesület kórusa követte, Falkainé Jakab Éva vezetésével. Az énekkar tagjai közül Salamon László verset mondott, majd Világosi Mátyás tárogatón játszott.

Ziegler Györgyné és Fausztné Mónika A helyi buszmegállóban című kabaré előadásával szórakoztatták a továbbiakban a közönséget. Ismét több új dallal tisztelte meg közönségét az Aparhanti Kórus, akik mindezt vastappsal hálálták meg.

A műsort az Aparhanti Roma Nemzetiségi Önkormányzat táncsoportja zárta, felfokozva a hangulatot az est további részére, amikor is Szendrey Ákos húzta a talpalávalót.

Köszönjük minden lelkes fellépőnek, a rendezvény előkészítésében segítőknek, támogatóknak, hogy közreműködtek a jó hangulatú program megvalósításában, megélésében!





Seniors & Kids

Miklóssy-Sebestyén Júlia kezdeményezésére közösségépítés céljából alakult egy nyugdíjasokból és óvodásokból álló klub. Tervei szerint a közös találkozókra kéthetente kerül sor az IKSZT épületében a Nyugdíjas Klub tagjai és az óvodások gyermekei közreműködésével.

A mai rohanó világban a gyermekek egyre kevesebbet találkoznak idősekkel, így a legfőbb cél e két generáció közös, tartalmas időtöltésének megszervezése, örömteli pillanatok szerzése. A gyermekek már kicsi korban megtanulhatják, hogy az idősödés az élethez tartozik.

Júliának köszönhetően a szakszerűen lebonyolított találkozók során személyes kapcsolat alakulhat ki az idősek és a gyermekek között. Előmozdítják az egymással való kommunikációt és a kölcsönös megértést. Ezen találkozók örömet és szívéllyességet váltanak ki a résztvevőkben és hozzájárulnak ahhoz, hogy a különböző nemzedékek közelebb kerüljenek egymáshoz.

A többgenerációs projektek mindenki számára előnyösek: A gyermekek korán megtanulják, hogyan érintkezzenek az idősekkel. Játékosan gyakorolhatják az idősekkel való bánásmódot és mindkét fél betekintést nyerhet a másik világába. A gyermekekkel való foglalkozás emlékeket és ezekhez fűződő érzelmeket idéz fel az idős generációban, akik átadhatják tudásukat a kicsiknek.

Reméljük, a program hosszútávú együttműködést, és sok boldog percet eredményez a jövőben a résztvevőknek!



2020. március 7-én Aparhanton is bemutatták a bukovinai székelyek történetéről készült, „Maroknyi székely - Otthon az ötödik hazában” című dokumentumfilmet, melynek rendezője Kindl Gábor. Szeretném megköszönni az Aparhanti Kórus közreműködését, Selyem Mártonnak a szervezésben nyújtott segítségét, valamint a Lakosságtól érkezett felajánlásokat.

